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~ait un reel x. On considére la proposition « P : 3 < x < S,

Parmi les propositions suivantes, reconnaitre la négation de P,

A x<3elx>5 B.x<3oux>3, B B

2. Soit Tune fonction définie sur [0L1] et la proposition « P': fest bornée ».

Parmi les propositions suivantes, reconnaitre la négation de P.

At n'est pus majorée . B.  nest ni majorée. ni minorée C. fest s0it non majorée, soit non
TIHrOree

(03, Soit une suite (u) et la proposition « P : (u) est décroissante ou minorée ».

Parmi les propositions suivantes, reconnaitre la négation de P

C. La suite (u} est soit non décroissante.

A. la suite (u) est croissante B. La suite (u) n’est ni décroissante
soit non minorée. .

Ol MAree. [ ni minorée.

Q4. Soit f une fonction définie sur |0, 1] et la proposition
« P 1 5i fest croissante sur [0, 1] et f[ﬂ} =0, alors {1} =0 »,

Parmi les propositions suivantes, reconnaitre la proposition équivalente a P.

A, Si f 1) =0. alors soit fest B. Si fi1) =0 alors { est décroissante ‘ C. Sifi1)=0alors f n'est pas
non crojssante | soit sur [, 11, ‘ croissante sur [0,17. |

| f(0)s0 | )

Q

rh

. Soit let g deux fonctions définies sur B et la proposition
« P : Il existe un réel x de [0,1] vérifiant f{x) = g(x) ».

Parmi les propositions suivantes, reconnaitre la négation de P.

| A. 1l existe un reel X B. 1l existe un réel x de C. Pour tout réel x de
AREACENANL paza [0, 1] vérifiant f{x) # g(x). [0, 1], fix) £ g(x).

| [0, 1] verifiant fix) = g(x).

(6. On considére une transformation f du plan et la proposition
« P : 51 fest une isométrie alors fconserve I'alignement ».

FParmi les propositions suivantes, reconnaitre la proposition équivalente a P.

R | 2 —
A. Sifn’est pas une isométrie B. Sifne conserve pas C.Si [conserve I"alignement alors [
alors [ ne conserve pas I"alignement alors f n'est pas une esl une 1sométrie.
["alignement. isomélrie,

Q7. Soit fune fonction définiesurl?. Pourtous A Z et B 3,

A.ffm,nu_}:f{;a}uf{ﬁ} iE.!"{Aﬁlj}--.f[.-ﬂ}ﬁ’r'{ﬂj C.f{:.ﬂ'x].’ﬂi'{ﬁ}ct"l:.r‘t.'”*-B-}

Q8. Pour toute partic F non vide de [& .

A, Siinf F existe, alors min F | B.Si max F existe, alors C.S5i F est barnée alors F admet un |
existe. i | MAXTTIWN St un mimomm
sup I existe. |

~1y" 1
09. Seit G = {[ D . neli}
| 2n +1

Acint i = | etsup (G =1 ‘ B.infG-0OctsupG=1, ComnfG= % el sup (=1,

svoir.tn

les miveaux...


http://www.devoir.tn/

Q1. Suitf:R—*thl[tqucf{x}:_\;z-lx+3.

A [(R)=R. B. f(R)=|2:+x[. C.
(}11. Soit f la fonction définie sur & par fix) =4- [’-. I '2}:. ost
A T{[-3.0])=[0.4] iB. f([-3.0])=[-1.4]. C.
] - et
()12. Soit f1a fonction définie surE"u{—F} par {{x)=——
X+23

A, {eststrictement croissante, | B. f'est strictement positive. .

"c.

et { La fonction dérivée de

[ est strictement positive.

I.. . + k!
Q13. Soitf : R —» R telle que f(x) = ln| ‘l Il‘ ‘
L X-1))

| _
A, T est définie sur ] 1. 1{. ‘ B. fest définie sur 4] —-L__i}

| C. [ est définie sur F ] 1}

- < 1 g -
(Q14. Soit fla fonction définie sur & par {{x)=— etgla fonction définie sur [ par g(x) = e +1.
bt

et

o
=

L xs0 iE.f F(x)
-

Q15. Soit la fonction { :x > cos(8m x).

.

Eefin)y=m w1,

|
‘ A, Test T'E-]".Ié]'i(‘.ldiqut. ‘ B. { est S]_ -pl.':‘l"iﬂdi.E[UE.
| fi!

()16, f est une fonction continue sur [—].4] telle que 1{-1)
'équation f{x) =1 sur [—1,4] est

—Jetfid)=35

‘ C. fest %—pc’:riodique.

. Le nombre de solutions de

‘ A. Exactement 1. | B. Au moins un. | G;

FETO. |

(J17. Le nombre de solutions dans [ de 'équation x =sinx est

|A. 1

I
B. Une infinité,

E

|

Q18. L'approximation affine, pour x voisin de 0, de la fonction définie sur |—l.+-:='3[ par [(x)=sini{x + ) est

LA X, B. -x+1. IC.-\'_ _
= I — TN |
()19, Les primitives d’une fonction impaire et continue sur [2 sont des fonctions
[ﬁs. paires. B. impaires. ' C.ni paires ni impaires.
()20, Quelque soit la primitive F de la fonction f définie sur [ par f{x)=-—5—
R
[ o T . z ]
| A. F(O) < F(l). | B. F(0)=TF{l) ‘ C. F(0) = F(l)
. - L .
21, La fonetion f définic sur | par f{x)=— est
o e o

A. bornée sur B

[ [
B. bornée sur [ et atteint ses bornes, | C.

ERS)

-
|4

;‘*ﬁvuir.’rﬂ
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x.\

lim [

+
% — 0

X . ' 4
B. it ) C. lim «x*

¥
1)

lim
x =07

n'existe pas.

(Q23. Soit fla fonction définie au v

4

|
oisinage de () par f[x}-ln2+;x -

-I—xgﬂ(){} ou lime(x)=0.0n
Sy i

-

<4

désigne par (' sa courbe dans un repére orthonormé.

: l
A, ladroite Aty = In2+—x est

une asymplote oblique & C..

B. la droite A 2 I C. ladroite A:v=1In2 ¢st une |
dadrotde Atyv=Ind+—x s = |
a % 2 ] asymplote horizontale & {:[-
€st une tangente a ('_‘j,_
|

(Q24. Soit f une fonction définic sur un intervalle I de 2 .

A, Si fest strictement
| decroissante sur | alors f est
| oune bijection de 1 sur (1),

5

02

B. Si fest bijective sur [alors ' est | €. Si fest dérivable et strictement

continue sur i) _ i
| monotone sur | alors £ est

| dérivable sur fil).

A, Arcsingsinx) = x.
pour tout x & [0.2x] .

B. tan{ Arctanx) = x,
pour tout x € .

C. cos(Arccosx) = x.
pour tout X & = .

(26.

A. Si [ est continue .‘:ur[ﬂ,bl.
| dérivable sur ]a,h[ el s

im {"(x)=L alors fest
X—a
dérivable enaet f'(a)=1L.

C. Pour toute fonction f dérivable sur |

B. Si fest dérivable sur JEhh[
[a, b]. i"f[a.h]} est un intervalle,

et s'il existe ¢ dans Ja.b| tel
que 1"[(:] =0 alors f admet
un extremum dans Ja.b[. i i

Y

: 2x
(Q27. Om considére la fonction f: x = .f-'krc:ms( - |

e i+ T & o ]

A. La fonction fest définie sur ® . | B, La fonction f est impaire. C. La fonction T est dérivable en 1. ]|
(Q284.
" tant * tant 1 " tant =
FYE dr=1 B. ﬁ _ dt=- ] R
| “0 cosTt 0 cos™t 2 “1 cost

f

.
e S ; T
Q29. On considére la fonction [ x 51[1L2:-L + LJ ;

A. Lavaleur movenne de la

g . - = |
B. La valeur moyenne de |a fonction T | C. La valeur mayenne de la fonction

i@ o i ) , TRl .2
fonction Fsur = | est SUr | ——,— | estépale & 0. fsur | — . — | estegales =
22 272 | | 272 n
| égaleal.
30,
| . Csint ; = 8in L s : wSin L ]
A, lim f—dt =1 B. lim j —di == C. lim I —di = .
1 I | B S L | 2 e S LI
31.
= e — ] .
A, J =dl est convergente, B. J- —dt est convergente. . J =t st
I Wt i1 TSN
| = L]
— . ABevoir.tnh
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Q32

+

D it

ﬁ L
A —=dt est convergente.

-4

¥

ot .
B. —=dL est divergente ‘ C.
Wi

+'.ne"'

—=dl est convergente.
0 tJT

/
(33, La limite de la suite de terme général u_ =L1+ Ij , ne ¥ estépale a
~ n- - b
A+ B o C. L.
=1 n_ o
Q34. Soit la suite géométrique (u, )de raison g, telle que i: u, = il - E :
! 2,
) = ;
VAL u =120 B. u; =242 C. uy=363.
035 _
ya 5 1 :;r W0 o g0
A. |1| " B Lé‘ =] ‘ci kl_J =2
n=i = 4 n=1 2 I n=l 2
Q36.
i n-1 n- i _ n
. = \ 7 o £ 10
A Yn —l_] S g Sl L] = B c Z{HH}LJJ = |
n=l 2 36 n=i \ 5) 36 n=M0 3 3
Q37
g g Y Ci'“] =1
o) = nm=1) R=LICER |

A, lim [fl—lwn =

N+l n J

n—keanl n

L e 1Y
B. 11m|1-—]

039,
. ! .l | . n!
A, lim — =10 B. lim —=1 ‘C lim — = 4eo
s+ n—s=z n—s+m gy
Q40.

(Q41. Soit la suite de fonctions [fﬂ ]

sur {'DE_]
2

nefd*

)
2 |

-

A, Lasuite (fn ]converge simplement | B.La suite [fﬂ ]divcrgc sur

définies sur [G%} par f, (x)=(-1+cosx)".

lim f, (x)=1.

C.lPourtout n=1, . ‘
T

Xk |
: J

”‘uﬁvuir.’rh
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-

(J42. Soit la série Z U, determe général u, =

nzl

2

[—i}n i

+ |

Al Z U, est convergente,

B. Zu” est divergente

C. ZL:rI est absolument

rizl) nzi | =i}
i convergente.
()43.
; - -
1" 4) n
A Z]n 1+L ) est In{n —————— gst convergente.
— no B. t - est convergente. e l+24..+n N
=i L, i 11+ =
convergente. nzl ( )

(44. Soit la série de fonctions Z {,(x) de terme général f (x) = -

nzl

S —Nx

n

A. La séric Z nf, (x)

n=i

converge sur 4

Q45. On considére Iéquation différentielle (E): v'+ v = cosx.,

B. La série Z f (%) converge

=l

surlR | .

| C.La série Zih,;rlx) converge

nzl

- &
sur -“3;_'_.

| A.L’équation posséde une infinité
| de solutions.

solution

B. L'équation ne posséde pas de

C. L ¢équation posséde une unique
solution.

46, Par quoi doit on compléter les pointillés pour que les deux assertions suivantes soient vraies :

pelopewioszelR

1
zell, 2’ =-

Vsgnmel,

A= et o,

B. = et .

chﬂj(ﬁ[ —

Q47. Le produit de trois entiers consécutifs est toujours divisible par

A.6,

B:5

C. 12

(J48. Le reste de la division euclidienne de 1234567890123456791 par 123456789 est

:A.n_ B. 1. C. 2.
(49, Le reste de la division euclidienne de 5™ par 6 est

050. Les solutions entiéres de I’éguation 6x+ 8y =

2 sont de la forme

B. (~1+8k1-6k).keZ

!A. (~1+4k.1-3k).k= 7

Co(-1+8k 1+o6k). kel

";ﬁﬁvuir.’rh
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